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Kakue ceomempuueckue uzypvt ucnoiv3oeamnnl
019 ANNIAUKAUUU HCUBOMHBIX?
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12 cm

6 cm

P=(12+6) *2=36(cm)
S=12*6=72(cm’)



Coedunu cmpenkoil.

60 xm/u

¥ KOro Kakas CKOpocTs?

18 km/u

6 xm/c

900 km /49

45 gm/g

4 km/49

90 km/u
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3 ABYX ropofoB, pacCTOSHUE MeXAy KOTOpPb 'f QEFRE O
65 KM, Bblexasim 04HOBPEMEHHO B MNMPOTUBOMOSTOXHbIXY /7 d .
Hanpas/IeHUsX ABa aBToMo6uNA. O4NH U3 HUX LLUes co
cKkopocTbio 80 KMm/Y, a gpyrovi — 120 km/4. Ha Kakom
paccToAHUN APYT OT Apyra 6yayT asToMobun yepes 3
yaca rnocrie Bblesga?
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(80 + 120)* 3 + 65 = 665 ( KM)
OTBET: 665 KM.
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